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– G. Bandić, molimo Vas da se 
ukratko predstavite? 

– To radije prepuštam drugima, ali 
mogu reći da me u svemu što radim 
prvenstveno motiviraju ljudi, njihovi 
problemi, želje, ideje, uspjesi… 

I drugo, a povezano s ovim što sam 
rekao, neizmjerno volim svoj grad. To 
mi daje  dodatnu energiju koju mogu 
uložiti u boljitak grada i bolji život 
mojih sugrađana. Kada radite ono što 
vas ispunjava, što volite,  onda ništa 
nije teško niti nemoguće. 

– Toliko sviđate ljudima, osvoji-
li ste peti mandat gradonačelnika 
Zagreba. Kako ste stekli njihovo 
povjerenje? 

– Nema univerzalnih ili instant re-
cepata, ali to što nisam, da tako kažem 
– kancelarijski tip, što sam radije na te-
renu, s ljudima i njihovim problemima 
nego u uredu, sigurno ne odmaže. 

S druge strane povjerenje ne mo-
žete steći riječima, građani vas „na 
lijepe oči“ mogu izabrati jedanput, 
teško dvaput, ali povjerenje za šest 
mandata možete dobiti samo radom i 
to svakodnevnim, 365 dana u godini, 
programima koje ostvarujete, vidlji-
vim rezultatima. 

A rezultate u Zagrebu imamo, gra-
đani ih cijene, a ja sam zahvalan što 
imam priliku biti im na usluzi. 

– Čime se od onoga što ste ti-
jekom ove godine postigli najviše 
ponosite? 

– Teško je odabrati neki u mnoš-
tvu projekata, ali ono što mi se čini 
najkrupnijim i najdalekosežnijim, pro-
jekt je obnove zagrebačkih fasada što 
smo ga pokrenuli ove godine, a prema 
kojem građani, suvlasnici zgrada, po-
sebno u centru gdje je obnova naj-
skuplja, imaju mogućnost da im grad 
ulična pročelja sufinancira u iznosu od 
80 %, a ostala sa 60%. 

Interes je, razumljivo, veliki, a rea-
lizacija projekta u nekoliko slijedećih 
godina neće donijeti samo još uredniji 

i ljepši Zagreb, već će pokrenuti i rast 
građevinskog sektora što je za uku-
pno gospodarstvo iznimno važno. 

Osim toga, moram istaknuti 
da sam jako  ponosan na 
svoje sugrađane jer smo 
proteklih godina Zagreb 
učinili još pristupačnijim, 
sigurnijim i tolerantnijim 
gradom. 

Zagreb je multikulturalan, mul-
tietničan i multikonfesionalan grad, a 
moje kolege iz Europe često kažu da 
na tom području od Zagreba imaju 
što naučiti. To je iznimna vrijednost. 

– Koji su glavni ciljevi koji ste 
sebi postavili tijekom ovoga man-
data? 

– Uz projekt obnove fasada i per-
manentno unapređivanje komunalne 
infrastrukture tu su značajni prometni 
projekti, gradnja i rekonstrukcija pro-
metnica i onih prometnih pravaca koji 
za cilj imaju lakše odvijanje prometa i 
smanjenje gužvi na gradskim ulicama. 

Milan Bandić: 

„ZAGREB JE GRAD OKRENUT 
BUDUĆNOSTI“
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Iznimno važan nam je i 
projekt izgradnje sljemenske 
žičare koju Zagrepčani s 
nestrpljenjem očekuju, koju 
smo započeli ove godine i 
koja će do proljeća 2019. biti 
završena. 

Time će naše Sljeme, domaćin jed-
ne od najatraktivnijih slalomskih utrka 
Svjetskog kupa, još više dobiti na zna-
čenju i vrijednosti, a automobile ćemo 
moći ostaviti u podnožju.

U fokusu su nam i dalje razvoj start-
up scene i jačanje investicijskih poten-
cijala, a vodeći računa o nepovoljnim 
demografskim kretanjima uveli smo i 
mjeru roditelj odgojitelj prema kojoj je-
dan od roditelja troje malodobne djece 
ima pravo na naknadu u iznosu prosječ-
ne plaće u republici Hrvatskoj. Izdvaja-
mo velika sredstva, ali mišljenja smo da 
bez ljudi sve drugo pada u vodu.

Također, pozicioniranje Zagreba kao 
vrhunske turističke destinacije jedan je 
od projekata koji se uspješno ostvaru-
je. Kao što znate, Zagrebački advent je 
po treći put zaredom proglašen naj-
boljim u Europi. Turistički pokazatelji 
već nekoliko godina rastu dvocifrenim 

brojkama. To je jedan od važnih, trajnih 
zadataka koje smo si postavili. 

– Jeste li upoznati s problemima 
ljudi iz Vašeg grada (starih ljudi, umi-
rovljenika, majki s djecom, invalida, i 
kako im osiguravate mirniji život? 

– Naravno da sam upoznat. Za-
jedno sam s tim ljudima i s njihovim 
problemima, doslovno, 365 dana u 
godini. Stranka koju vodim s razlogom 
u svome imenu ima i rad i solidarnost.

U fokusu naše socijalne politike su 
prije svega  ranjive skupine – osobe 
starije životne dobi, djeca s teškoća-
ma u razvoju, osobe s invaliditetom, 
osobe u riziku od siromaštva, jedno-
roditeljske obitelji i dr.  Razvijamo niz 
socijalnih programa s osnovnim ciljem 
prevencije siromaštva i socijalne isklju-
čenosti, ali i podizanja kvalitete života 
svih svojih građana. 

Vrtići su subvencionirani, i to prema 
imovinskom cenzusu, tako da su za 
najpotrebitije potpuno besplatni, be-
splatni su i udžbenici za sve osnovce i 
srednjoškolce. Umirovljenici koji imaju 
mirovinu nižu od 3.200,00 kuna imaju 
besplatan javni prijevoz kao i učenici i 
studenti slabijeg materijalnog statusa.

Također, od 2004. Zagrepčani do-

bivaju od Grada novčanu pomoć za 
opremu novorođenčadi. Trenutna visi-
na pomoći iznosi 1.800,00 kn za prvo, 
3.600,00 kn za drugo te čak 54 tisuće 
kuna za treće i svako sljedeće dijete.

Dio je to zagrebačkog socijalnog 
programa u kojeg ulazi  i financiranje 
različitih pomoći socijalne skrbi, ali i 
programi zapošljavanja osoba s inva-
liditetom, subvencioniranje predškol-
skih i školskih programa, stipendije za 
učenike i studente, savjetovališta za 
različite kategorije korisnika, sufinan-
ciranje programa organizacija civil-
nog društva itd. 

– Vi ste možda jedan od europ-
skih gradonačelnika koji su odsluži-
li najduži mandat, jedan ste od gra-
donačelnika koji vode najsocijalniju 
politiku, kakva sredstva izdvajate 
za socijalno područje? 

– Da, radi se o visokim iznosima – 
preko trećine proračuna, odnosno više 
od 2.000.000.000,00 kn, ali kao što re-
koh, u Zagrebu su ljudi na prvom mje-
stu. Zato ta sredstva razumijem ne kao 
trošak već kao ulaganje u budućnost.

Zagreb je grad okrenut budućnosti 
u kojem se solidarnost piše velikim slo-
vima.  

Intervju obavila Hristina JANKOVA


